



РАСПОРЯЖЕНИЕ

ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О серьезных недостатках в работе администрации Белгородской области по проведению экономических реформ

Проверкой деятельности администрации Белгородской области, проведенной Контрольным управлением Администрации Президента Российской Федерации, установлены серьезные недостатки в проведении экономических реформ. Работа по перераспределению земель, реорганизации колхозов и совхозов, приватизации государственных и муниципальных предприятий ведется формально.

1. В связи с несвоевременным и неполным выполнением указов по вопросам экономических реформ и учитывая, что на момент проведения проверки В.И.Берестовой занимал должность Главы администрации Белгородской области непродолжительное время, предупредить В.И.Берестового о персональной ответственности за обеспечение выполнения указов Президента Российской Федерации.

2. Главе администрации Белгородской области В.И.Берестовому доложить в двухмесячный срок об устранении выявленных недостатков в работе.

3. Главному государственному инспектору Российской Федерации Ю.Ю.Болдыреву обеспечить контроль за выполнением данного распоряжения, в августе 1992 года провести повторную проверку положения дел в Белгородской области по осуществлению экономических реформ и при необходимости внести предложения об ответственности В.И.Берестового.

Б.Ельцин

"11" мая 1992 года

N 826-рп

ПАНОРАМА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОЙ

КРИАПЕЧНО-КОЛБИНСКОЕ АДМИНИСТРАТИВНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

ପାଇଁ କରିବାକୁ ଦେଖିଲା ତାହାର ମହାନ୍ତରେ ଲାଗିଥାଏଇ ବୀର
କାନ୍ଦିରଙ୍ଗୁ ଯା ଉତ୍ତରାଳି ଶିକ୍ଷଣକୁ କାହିଁ
ବ୍ୟବସ୍ଥା କରିବାକୁଠାରିବାକୁ

WILLIAM H.

- 80 -

160-
Боағырбек
12.05.92

ANSWER

2911

PP
117.